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Capitulo 4 do Salinas

Salinas 4.1

Salinas 4.2

Salinas 4.3

Considere o modelo do gés de Boltzmann, onde as particulas podem
ser encontradas em um conjunto discreto de valores de energia {¢;;j =
1,2,3...} . Defina os nimeros de ocupagao {N;} , em que N; designa o
nimero de particulas com energia €;, Ny o ntimero de particulas com
energia €y, etc.

a) Dados os nimeros de ocupacgao {V,} , a energia total E e o niimero
total de particulas N, obtenha o niimero de microestados acessiveis ao
sistema, Q(N;; E, N).

b) Encontrar os nimeros de ocupagao no equilibrio. Para isso, maxi-
mize Q(N;; E, N) em relagao ao conjunto N; , respeitando as condicoes
N =3;Nje E = ;€N ( use o método dos multiplicadores de
Lagrange e a expansao de Stirling). Imponha que F = Y N, =
3NkgT)/2.

e Salinas 4.4



